
 

 

 

 
Stagione Sportiva 2022/2023 

          Comunicato Ufficiale N.358 

1. COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C. 

2. COMUNICAZIONI DELLA L.N.D. 

3. COMUNICAZIONI DELLA DIVISIONE CALCIO A CINQUE. 

3.1. Segreteria 

4. RISULTATI GARE 

                     CAMPIONATO NAZIONALE SERIE B  
   

                                     GIRONE:  H 

                               11° Giornata Andata 

  

                    MEGARA AUGUSTA           MIRTO C5            6 -  5 

                    P.G.S.LUCE               CITTA DI ACRI C5    5 -  1 
 

5. Giustizia Sportiva 

5.1 Decisioni del Giudice Sportivo 

Il Giudice Sportivo, Avv. Massimiliano De Renzis, assistito dal rappresentante 

A.I.A. A.B. Pietro Taranto, nella seduta del 13/12/2022 ha adottato le 

decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

      

5.1.1. CAMPIONATO NAZIONALE SERIE B    

GARE DEL  10/12/2022 
                                                                               

                                                                               

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI                   
                                                                               

  In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate 

  le seguenti sanzioni disciplinari. 

                                                                               

 

A CARICO DI SOCIETA’ 
                                                                               

AMMENDA 
                                                                               

                                                                               

Euro         250,00  MEGARA AUGUSTA 

Perché il proprio dirigente sebbene espulso nel corso del secondo tempo 

prendeva posto in tribuna da dove per la parte residuale dell'incontro 

rivolgeva reiterate frasi offensive agli arbitri e ai calciatori avversari. 

                                                                               

                                                                               

   



 

 

 

 

 

A CARICO DIRIGENTI 
                                                                               

                                                                               

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA’FINO AL  21/ 1/2023 

                                                                               

   SICARI FABIANO                    (MEGARA AUGUSTA) 

Espulso nel corso del secondo tempo per comportamento gravemente offensivo e 

minaccioso nei confronti dell'arbitro. Anziché far rientro nello 

spogliatoio, prendeva posto in tribuna da dove per la parte residuale 

dell'incontro rivolgeva reiterate frasi offensive nei confronti della terna 

arbitrale e dei calciatori avversari. 

                                                                               

                                                                               

AMMONIZIONE II infr 
                                                                               

   SICARI FABIANO                    (MEGARA AUGUSTA) 

                                                                              

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO 
                                                                               

                                                                              

SQUALIFICA PER UNA GARA 
                                                                               

   CELANO MARCO                      (MEGARA AUGUSTA) 

Per reiterate scorrettezze. 

 

   BITONTO FRANCESCO                 (MIRTO C5) 

Per reiterate scorrettezze. 

 

                                                                              

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO 
                                                                               

                                                                               

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE V infr 
                                                                               

   BRACCI ANGELO                     (MIRTO C5) 

                                                                               

AMMONIZIONE III infr 

                                                                               

   GENNARO COSIMO ANGELO             (P.G.S.LUCE) 

                                                                               

AMMONIZIONE II infr 

                                                                               

   FERRARO ALESSANDRO                (CITTA DI ACRI C5) 

   NETTI EMILIO                      (MEGARA AUGUSTA) 

                                                                               

AMMONIZIONE I infr 
                                                                               

   CALIGIURI GIUSEPPE                (CITTA DI ACRI C5) 

   BENENATI FRANCESCO                (MIRTO C5) 

 

          

 

                   Il Giudice Sportivo della Divisione Calcio a Cinque 
(Avv. Massimiliano De Renzis) 



 

 

 

 

 

 

Il versamento delle somme relative alle ammende comminate con il presente 

Comunicato Ufficiale deve essere effettuato entro il 22 Dicembre 2022 a 

favore di questa Divisione mediante bonifico bancario da versare alle 

seguenti 

coordinate:  Monte dei Paschi di Siena – agenzia 53- Via Antonio Stoppani 

,22/30 Roma – IBAN: IT 79 B 01030 03253 0000 10245739 intestato a DIVISIONE 

CALCIO A CINQUE F.I.G.C. 

 

Eventuali reclami con richieste di copia dei documenti ufficiali avverso 

le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere 

presentati, ai sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 

F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 

Roma 

PEC: cortesportiva.appello@pec.figc.it - per info: 0684915100 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

-          Tramite Addebito su Conto Campionato 

-          Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla 

FIGC Roma 

-          Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC: 

IT73R0100503309000000010000. 

 

 

 

Pubblicato in Roma ed affisso all’albo della Divisione Calcio a Cinque il 

13/12/2022    

 

 
 

Il Segretario 

Fabrizio Di Felice 

Il Presidente 

Avv. Luca Bergamini 
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